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  ATA DA 54ª (QUINQUAGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 

DO CAMPREV 

                                                           28/11/2019 

 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às 14h00min 

na sala de reuniões do Conselho Municipal de Previdência, situada no oitavo andar do 

prédio nº 401, situado na Rua Pastor Cícero Canuto de Lima, nº 401 – Parque Itália, 

Campinas, SP, realizou-se a quinquagésima quarta reunião Extraordinária do Colegiado, 

sob a presidência do Sr. José Erivan Leite de Araújo, Presidente do CMP, a qual foi 

secretariada por mim, Denílson Pereira de Albuquerque, secretário do CMP. I - 

ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta 

a reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros: Aldaíria Calixto de Medeiros, 

Daniel Lovato, Denílson Pereira de Albuquerque, José Erivan Leite de Araújo, Irani 

Cândida dos Santos Montanhez, Kátia Maria Constâncio Caparroz, Marcelo Henrique 

de Paula, Margarida da Silva Calixto, Maria Elvira Moreira Pavarini, Nivaldo Camilo 

de Campos e Sidney Vieira Costacurta.  Aposentada ouvinte: Valéria Mari Silva II – 

PAUTA: 1 - Leitura e aprovação das Atas de reuniões anteriores. 2- Ofícios enviados e 

recebidos. 3- Informes gerais e assuntos diversos.  O Presidente deu início à reunião 

saudando os presentes e apresentando a pauta supracitada. Em seguida, passou a palavra 

a Conselheira Aldaíria, que iniciou a leitura das atas referentes às reuniões dos dias 12 e 

21 de novembro de 2019, que após ajustes, foram aprovadas pelos Conselheiros. A 

Conselheira Aldaíria sugeriu que a Ata da Reunião Extraordinária ocorrida no dia 26 de 

novembro de 2019, que tratou da apresentação da PAI- Política Anual de Investimentos 

do CAMPREV exercício- 2020, seja lida e aprovada em reunião futura quando da 

análise e deliberação da referida PAI pelo Colegiado, sugestão acatada por todos os 

presentes. Iniciou-se um debate entre os conselheiros a respeito de visitas aos institutos 

que atingiram o nível 4 (quatro) no Programa Pró - Gestão, os quais foram reconhecidos 

como Instituto que melhoraram com eficiência a sua  gestão,  conforme sugerido em 

reunião anterior, pelo Presidente, quando  alguns  conselheiros se disponibilizaram para 
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fazer a referida visita. O Presidente abordou que durante as reuniões é necessário que 

todas as questões e dúvidas dos conselheiros sejam focadas na pauta do dia, para que o 

tema em discussão seja amplamente discutido e não sofra solução de continuidade. Na 

sequencia, o Conselheiro Denílson fez a leitura da minuta de Ofício a respeito dos 

imóveis de propriedade do CAMPREV, que será enviada para o Diretor-Presidente do 

CAMPREV, no qual solicita novamente esclarecimentos da situação dos imóveis que 

pertencem ao Instituto. O Conselheiro Sidney sugeriu que fosse solicitado no Ofício um  

relatório que demonstre o que já foi feito e o que está sendo feito em relação a esses 

imóveis e, que se for o caso, apresentar um plano de trabalho para que se estabeleça 

uma regularização desses imóveis. O Conselheiro Daniel, complementando a fala do 

Conselheiro Sidney, apontou que é necessário saber da situação atual e quais 

encaminhamentos seriam necessários para sanar o problema. O Presidente sugeriu que 

no caso do Hospital Mario Gatti, conforme mencionados por Conselheiros, o melhor 

seria avaliar a situação de forma oficial e informou que apresentaria a minuta até a 

próxima reunião do Conselho. Concluindo o debate a respeito dos imóveis, o Presidente 

deu por encerrada a reunião. III - DELIBERAÇÃO: 1-Ficou Pré-agendada Reunião 

Extraordinária para o dia 03 de dezembro de 2019, para análise da deliberação da 

minuta da PAI- Política Anual de Investimentos para o exercício de 2020 e fazer a 

leitura de ata de reunião anterior a respeito do assunto.   IV - ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e 

deu por encerrada a reunião. Do que, para constar, foi lavrado a presente Ata sendo 

assinada por mim, Denílson Pereira de Albuquerque (___________) secretário do CMP, 

que a lavrei, pelo presidente do CMP e demais conselheiros presentes, estando 

devidamente de acordo com os termos acima. 

 

Aldaíria Calixto de Medeiros                          José Erivan Leite de Araújo                           

Vice-Presidente do CMP                                                         Presidente do CMP 

 


